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Documento 6

Prueba de biología: estructura y función celular
Nombre:_______________________________________ Curso:________ Fecha:_______  

Puntaje máximo:                        Puntaje obtenido:_________________

I  Encierra en un círculo la alternativa correcta:  

1.- El  reino que agrupa a los organismos procariontes se llama:
  (1 punto)

a) Protista.

b) Animal.

c) Vegetal.

d) Hongo.

e) Monera.

2. La teoría celular afirma que:    (0 a 2 puntos)

I    Todas las células contienen los mismos organelos.

II   La célula es la unidad básica de estructura y funcionamiento.

III  Las células tienen un núcleo que encierra la información genética.

IV  La célula proviene de otra pre - existente.

a) I y II


b) I, II y III


c) II y IV

d) II, III y IV

e) todas las anteriores

3. La primera observación de células vivas la realizó:    (1 punto)

a) Robert Hooke.

b) Anton van Leeuwenhoek.

c) Matthias Schleiden.

d) Rudolf Virchow.

e) Theodor Schwann.

4. Las amebas son organismos unicelulares eucariontes, debido a estas características  podemos afirmar que pertenece al reino:  
(1 punto)

a) Monera.

b) Animal.

c) Hongo.

d) Protista.

e) Vegetal.

5. Corresponden a organelos membranosos:    (0 a 2 puntos)

I  Complejo de Golgi.

II Ribosoma.

III Retículo endoplasmático rugoso.

IV Mitocondria.

a) sólo I

b) sólo II

c) I, III y IV

d) II, III y IV

e) I, II, III y IV

6. Con respecto a la membrana celular es correcto afirmar que:    (0 a 2 puntos)

I   Está formada por una doble capa de proteínas y fosfolípidos inmersos en ella.

II  Existen proteínas integrales y periféricas.

III Está formada por una doble capa de fosfolípidos y proteínas que la atraviesan. 

IV Es rígida y  resistente.

V Tiene hidratos de carbono asociados a las proteínas en la cara externa.

a) I, II y III

b) I, II, III y V

c) II, III y IV

d) II, III y V

e) III, IV y V

7. El organelo responsable de la obtención de energía útil para la célula es:  (1 punto)

a) Cloroplasto.

b) Mitocondria.

c) Complejo de Golgi.

d) Ribosoma.

e) Retículo endoplasmático rugoso.

8. Una célula secretora debe enviar sustancias fuera de ella, por lo tanto debe tener mayor desarrollo de: 

(0 a 2 puntos)

I    Aparato de Golgi.

II   Vacuolas.

III Cloroplastos.

IV Retículo endoplasmático rugoso.

a) sólo I

b) I y II

c) I y IV

d) I, II,III

e) I, II, III y IV

9. No es una característica del transporte activo:  (1 punto)

a) Movilizar moléculas en contra del gradiente de concentraciones.

b) Movilizar moléculas sin gasto de energía.

c) Transportar moléculas a través de proteínas.

d) Permitir el traslado de iones para crear diferencia de concentraciones.

e) Todas las anteriores.

II Responde las siguientes preguntas: 

1. Escribe dos diferencias entre  el microscopio óptico y el microscopio electrónico.

(0 a 2 puntos)

     ._________________________________________________________________

      __________________________________________________________________

 ._________________________________________________________________

      __________________________________________________________________

2. La anatomía humana se comenzó a estudiar desde los inicios de la humanidad, en cambio el estudio de la estructura y funcionamiento celular no fue posible sino hasta mediados del siglo  XIX,  es decir unos 150 años atrás. ¿A qué se debe esta diferencia?  Fundamenta tu respuesta. 




 (0 a  4 puntos )

     __________________________________________________________________

   ._________________________________________________________________

     ._________________________________________________________________

3. Convierte las siguientes medidas en las unidades que se indican:

     a) Si un glóbulo rojo mide 8 micrómetros  (um ), ¿cuál será su  tamaño expresado en centímetros?                                                         
(0 a 2 puntos)                                                    






     b) Una bacteria mide 0,0006 mm de largo. ¿Cuál será su tamaño expresado en micrómetros?  






        (0 a 2 puntos)

4. Completa el cuadro con tres diferencias entre una célula procarionte y una célula eucarionte. 







(0 a  3 puntos)

	Célula eucarionte
	Célula procarionte

	
	

	
	

	
	


5. Si a una célula de cebolla se la sumerge en agua con sal, al cabo de algunos minutos ésta se deshidratará. Explica este fenómeno aplicando tus conocimientos sobre osmosis.



  



(0 a 4 puntos)

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________







